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「素案　第４章」にご提案いただいた基本理念スローガン

○未来につづくしあわせの町もりぐちを子どもたちに
い の ち

○子どもの笑顔は、大人の活力　子どもの生命は、未来の宝

　　　　　　　　　　　　       　　　　支え合うまち　もりぐち
　子育て家庭の多様なニーズに対して、地域社会全体で支えていくことが、子どもの成長や、若い労
働力を生むことに繋がっていくと思う。 子ども達の元気な姿が溢れる街は、 活気のある街の証拠だ
と
思う。

○希望あふれる健やか未来都市もりぐち

　便利で合理的だけどあたたかさあふれる未来都市を希望します。

○ともに支え合い　子どもの豊かな成長を支援するまち　守口

　保護者･地域･市が互いに協力し合い、子どもを育てていくこと、確かな施設の量と高い教育を提供

することで子どもの成長と人間性を育む機会を確保することを念頭に計画策定を進めてきたためこの

スローガンとしました。

○育てよう！　はばたこう！　未来へ

　明日の社会を担っていく子どもたちを育てよう！そしてその子どもたちに大きくはばたいてほしいと

の願いから…

○希望　あふれる子ども（たち）　希望　満ちた　我がまち　もりぐち

　子ども達は希望そのものだと思っています。これからの社会・未来そのものを背負っていく子ども達

は私達大人から見ても希望そのものです。この２文字からはいつも元気をもらいます。守口市も希望

に満ちた市となりますように願いも込めスローガンに入れたかったのです。

○もりぐちっ子を守ろう育てよう！！

　守口市では市長をリーダーに子育てしやすい市として取り組む。責任を持って教育･保育の機能を

充実させセーフティネットを強化することを 約束しすすめるのではなく実行する。 他市の市民から う

らやましがられる子育て事業を確立するため。

○未来を切り拓く強い守口っ子を創ります　　　　

　今の子供達がもつ背景、家庭の経済や自身の障害や個性など様々な事はあるけれど、 守口市 と

して 1人１人に対する何か対策を探して、良い方向へもって行ける施策を考え、実施し実行するとい

う決意を 表してもらいたいからです。 様々なケースが あると思いますが、 悩みのある子育て世帯へ

の助け手となる計画を推進してもらいたいです。

○一人一人の子ども、子育てを守り、支え、見届けるまち守口

　子育てをしていく中で、市民が市に求めるものは、 各々のニーズに応じたサービスの提供 （支援）

だと思います。   サービスの存在が市民に周知されることはもちろんのことサービス内容が明確で手

続きも簡単なものでなければならないと思います。 又、サービスの提供を受けるにあたって、市民が

ストレスを感じないことが大事だと思います。 それには、 市の方から市民へ歩み寄り、 寄り添う姿勢

が必要になってくると思います。そういった姿勢を表したいと考え、上記スローガンを提案します。

○有為の人材を輩出しよう！！
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